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Погрожуючи зброєю, члени угруповання, переодягнені в камуфляжний одяг,

зупинили автомобіль підприємця на недіючому блокпості та заволоділи 8 млн
гривень. Крім того, вони викрали сейф із грошима з пункту обміну валют.

Організатор банди понад два роки переховувався за кордоном. Завдяки

ефективній міжнародній правоохоронній співпраці поліцейські Івано-Франківської
області розшукали та затримали фігуранта у Словаччині. Йому загрожує до 15

років позбавлення волі з конфіскацією майна.

Під час досудового розслідування слідчі встановили, що у 2023 році 40-річний
мешканець Драгомирчан створив та очолив озброєну злочинну групу, до складу

якої залучив ще трьох осіб. Організатор чітко розподілив ролі між учасниками та
координував їхню злочинну діяльність. У їхньому арсеналі – зухвалий розбійний

напад на підприємця та викрадення сейфа з грошима із пункту обміну валют.

Так, одним із найрезонансніших епізодів злочинної діяльності угруповання став

розбійний напад, вчинений у квітні 2024 року на території Рогатинської громади.

Для реалізації злочину фігуранти переодягнулися у камуфльований одяг та

використали недіючий блокпост в селі Фрага як прикриття. Під виглядом
перевірки транспортного засобу вони зупинили автомобіль Opel Astra. Погрожуючи

зброєю, нападники заволоділи понад 8 мільйонами гривень, які перевозив у
багажному відділенні 61-річний підприємець. Водночас спільники побили чоловіка

та одягнули на нього кайданки.

Після цього фігуранти спалили камуфльований одяг, а транспортний засіб, який

використовували під час підготовки та вчинення нападу, затопили в річці Дністер.

Попри це, вже за лічені години поліцейські затримали двох учасників групи.

Крім того, слідчі встановили причетність зловмисників до ще одного тяжкого

злочину. У березні 2024 року учасники організованої групи проникли до
приміщення пункту обміну валют в одному з населених пунктів Івано-

Франківського району та викрали сейф, у якому зберігалося понад пів мільйона
гривень.

Після викриття злочинної діяльності організатору вдалося втекти за кордон. З

метою уникнення кримінальної відповідальності він тривалий час переховувався

на території Словаччини, у зв’язку з чим був оголошений у державний та
міжнародний розшук.

Завдяки професійній роботі слідчих, оперативників та співробітників сектору

міжнародного поліцейського співробітництва ГУНП в Івано-Франківській області
місцеперебування розшукуваного було затримано. 9 червня підозрюваного

екстрадували в Україну.

Наразі йому інкримінують створення та участь в озброєній банді, розбій, крадіжку
в особливо великих розмірах, незаконне поводження з боєприпасами та інші тяжкі

злочини, вчинені у складі організованої групи.

За клопотанням слідчих обласної поліції суд обрав підозрюваному запобіжний

захід у вигляді тримання під вартою без права внесення застави, а обвинувальний
акт скеровано до суду. Зловмиснику загрожує до 15 років позбавлення волі з

конфіскацією майна.

Процесуальне керівництво у кримінальному провадженні здійснює Спеціалізована
прокуратура у сфері оборони Західного регіону.

Відділ комунікації поліції Івано-Франківщини
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